NUMERATION et CALCULS

Quelle est la question ?

Marc a 8 fromages.

Il en donne 2 a Doriana et 1 a Jérémie

Question ? @ gﬁ

Réponse : Marc a 5 fromages : 8-3=5

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.

NUMERATION et CALCULS

Quelle est la question ?

Jérémie a 9 voitures et Enes lui en donne 6.
Question ?

Réponse: 9+ 6 =15 voitures

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.
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Maman va au marché.
Elle achete
5 bananes, 6 fraises et 2 poulets.

Question ?

Réponse: 6+5=11

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.
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NUMERATION et CALCULS

Mamie achéete 3 bananes,
5 pommes et 2 ananas

A quelle question peut-on répondre?

-- combien faut-il payer?
-- combien de fruits a acheté mamie ?

-- a-t-elle assez dargent ?

-- combien lui reste t-il ?

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.
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“Combier d8 fruits a‘athete mamie? %

NUMERATION et CALCULS

Mathilde a fait 20 gateaux et deux
enfants ont demandés a en go(ter.

Quelle est la bonne question ?

- combien les enfants auront-ils
de gdteaux ?

- combien reste t-il de gateaux ?

- combien manque t-il de gteaux

réponse a trouver : 10 Ei;%lﬂlm ﬁig L“‘m

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.
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Jamila veut acheter un gilet qui colite
10€
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Réponse : 20+10+2+1=33€

NUMERATION et CALCULS

Trouve la question.
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